

Накануне Дня России в нашем детском саду прошел праздник, посвященный этому событию. Дети узнали, почему наш флаг состоит из трех цветов, что символизирует орел на гербе России, слушали гимн. Ребята читали стихи, пели песни, танцевали, играли в подвижные и музыкальные игры, соревновались, побеждая во славу России, а в старших группах дети смотрели презентацию "Моя Родина - Россия".

Целью мероприятия, проходившего в детском саду, было формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитание чувства любви к родному краю, Родине.